
Camara Municipal de Ilha Comprida 
- Estancia Balnedria - 

ATA DA OITAVA SESSAO EXTRAORDINARIA, DA TERCEIRA ssssxo 
LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao vigesimo dia do mes de dezembro do ano de dois mil e dezenove, as dez 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n°. 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, foi realizada a Oitava Sessao Extraordinaria, da Terceira Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; 0 Senhor Presidente solicitou ao primeiro 
Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, 
constatou ausencia do Vereador Mozart' Roberto Silvestre, havendo numero 
legal, invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Setima Sessao 
Extraordinaria, informando aos Vereadores que a convocacao desta Sessao 
Extraordinaria se deve a apreciacao do PROJETO DE LEI ORDINARIA 
N° 128/20 19: Autoriza 0 chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional especial e da outras providencias - projeto de lei de autoria do 
Chefe do Poder Executivo, com quorum de maioria absoluta, 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado pelos votos dos Vereadores, Osvaldo Teixeira, Jose Roberto Venancio 
de Souza, Andressa Marques Moreira Ceroni, Miguel da Silva Tallada, 
Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira 
Ramos; PROJETO DE LEI ORDINARIA N° 129/2019: Autoriza 0 Chefe do 
Poder Executivo a pro ceder com a abertura de Credito Adicional Suplementar e 
da outras providencias - projeto de lei de autoria do Chefe do Poder Executivo, 
com quorum de maioria absoluta, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado pelos votos dos Vereadores, 
Osvaldo Teixeira, Jose Roberto Venancio de Souza, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio 
Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; nao havendo mais nada a tratar, 0 
Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao 
Ordinaria a realizar-se quatro de Fevereiro, as dezenove horas, dando por 
encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretario, 
que apos ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros 
da Mesa Diretora. , 
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